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Abszolutizmus.
Irta 1 Dr. hagy György.

a viz apadásával a gálya is zátonyra 
kerü l.

Kongatják a vészharangot. A kép­
viselőházat feloszlatta a király. A napot 
fekete felleg fedi, az alkotmányra rábbrul 
az abszolutizmus.

A napsugár áldó melegét elvonták, 
hogy sorvadjon el a fának gyökere, szá­
radjon ki a törzse. Botorul feledik, hogy 
a fának koronája is meg sínyli a napnak 
hiányát, hogy a sorvadt gyökerű, kiszára­
dott törzsű fának tar a koronája.

Abszolutizmust hoznak be, hogy meg­
törjék a népet, leigázzák a nemzetet s 
nem gondolnak azzal, hogy a törzsre emelt 
fejsze csapásától a korona is meginog.

Ha a király a nemzet feje, a nemzet 
térdrekényszeritésével a fej is lejjebb ros- 
kad. Ha a királyi hatalom hullámain gálya,

Merész, elvetemült játékot űznek a 
nemzettel. Feledik, hogy nemcsak alkot­
mány nélküli népről, hanem nép nélküli 
királyról is tud a történelem s inig az 
előbbit a népek millióinak gyásza glóriá­
val övezi, addig a nép nélküli .,uralkodóit 
a gúny, a megvetés taszítja a feledés 
sírjába.

Feledik, hogy a történelem nem tud 
airól, hogy valaha király, mint a nemzet­
nek feje. nemzetét elveszítve, erősebbe, 
hatalmasabbá lett volna, de igenis tud 
nemzetről, mely fejétől való megszabadu­
lás után nagyobb, fenségesebb, tökéletes 
egész lett, mely mint Sybilia könyei a 
vesztéssel gyarapodott értékben, a csök­
kenéssel magasabbra nőtt.

Ha a király nemzetének feje, tud a 
történelem fejetlen fejről is. mely lépcsőül 
szolgált a francia nemzet emelkedésének, 

• melyen felépült az emberi méltóság állam- 
! formája: a köztársaság,

A kamarilla fegyvertárából újra elő­
szedik az ócska ágyút : az abszolutizmust 
s azzal kísérlik meg legyőzni a nemzeti 
ellenállást. Nem emlékeznek meg arról, 

I hogy e barbár fegyver sokszor csütörtö­
köt mondott, nem veszik figyelembe, hogy 
időközben királyi eskü zárta el nyilasát s 
könnyen megtörténhetik, hogy az első lö­
vésre szétveti magát s roncsaival halálra 
sebzi a vele könnyelműen kísérletezőket.

Mi nem félünk ez ócska ágyútól, de 
felháborít az, hogy olyan éretlennek, gyá­
vának tartják a nemzetet, hogy feltételezik 

: az abszolutizmustól való megijedése s ijed-

TARC A. 

Ábrándozó.
Nem lelem helyem e világon,
Pedig alkotni, ‘enni vágyom,
Hogy ne 'egyen a löld kietlen, 
Tavasz viru'jon a szivekben,
S megszégyenít, lesújt e szó : 

Ábrándozó!

Démona adaz akaratnak 
Az éjszakába el-kizaklat.
De nyugtalan ketségbesésem 
Csak nő itt künn e mely sötétben,
S mind hangosabban kel a szó: 

Ábrándozó !

Lenyem föltragasodni érzem,
Túl minden tornyon, felhőn, bércén. 
Egy testet öltött szerteienseg,
De ah, oly roppant a mindenség,
S a végtelenből zeng a szó : 

Ábrándozó!

Mely fe földet von birtokába, 
Bemarkoiok az éjszakába.
Addig facsarom, mig belőle 
Világosság árad a földre.
S a csillagokból zug a szó: 

Ábrándozó 1

Hiába törsz a Iáit egeknek,
A mindenség lezuz vagy megvet.
Kigunyol és te el nem ered,
Nem állhatsz bosszút törpe féreg,
Durván lehurrogat e szó:

Ábrándozó! j
i

Ez az ember tragédiája,
Az égvivó titán tusája.
S rakass fölédbe száz sirhalmot, |
A koporsóban is csak hallod,
Ott is kínoz, riaszt e szó :

Ábrándozó!
Zempléni Árpád. j

_______

Riválisok.
Annie Latt.

Az adatkénben többször találkoztunk. A 
leány sapkóros nak látszott. Szívbaja volt, a 
minek az orvosok tudományos neveket adnak, 
de ő jobban tudja. Rajta sem belladonna, sem 
digitalis nem segíthetett, csak Ő. Ő, a kit min­
denek felett szeret.

Néhány órai sétát rendelt neki kezelő­
orvosa. Erre nagyon alkalmas volt az állatkert, 
a mely közel feküdt a villájukhoz. Pont 12 
órakor kellett indulnia.

Eleinte nem tetszett neki ez a ráerősza 
költ seta. De mikor egy szép téli napon vé­
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letlenül találkozott vele és elmondta, hogy min­
dennap ilyenkor két óra hosszat kell sétálnia 
s mikor ezentúl csaknem mindennap láttak 
egymást, akkor a leányka már csak szinleg 
haragudott.

Ma is a karcsú, magas fiatalembert kereste 
a szemével. Nemsokára meg is lelte. Sugárzó 
arccal sietett az a leány felé.

— Tudja-e, hogy ma évfordulót ünnepel­
hetnénk ? — kérdezte a fiú.

A leány némán intett fejével.
— Ma egv éve mondta az édesatyja: te­

remtsen pozíciót magának s szerezzen egy kis 
tőket a művészétévé*. Gondoskodjék róla, hogy 
valami megrendelést szerezzen szoborra, ha 
kezdetben valami kis vidéki városban is. Akkor 
aztán folytathatjuk ezt a beszélgetést. Leányom 
gazdag, nem szorult ama, hogy ön eltartsa, de 
viszont azt sem engedhetem meg, hogy ő tartsa 
el önt.

— Szegeoy I — sohajmtt a leány.
— Oh, az ón atyjanak igaza volt. Mi 

mindent nem tettem ebben az évben ónért 1 
Mint egy hazaló, úgy kinaitarn müveimet, te­
hetségemet. De csak a vá lat vonogatta min­
denki. Azt mondtak : — Teremtsen előbb ne­
vet magának I — De úristen, hogy tudjam ezt 
tenni, ha önök nem nyújtanak nekem segéd­
kézét hozzá I — fakadtam ki. — Adjanak al­
kalmat hozzá, hogy a művészetemet gyakorol-

Sirolin
Eme* o étvágyat ée i lestwtllyl, *efirfl»-
tetl a tahitiit, váladékot, éjjeli tarodéit.

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofulozis, influenza
ellen számtalan tanár cs orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
„Rocht" eredeti csomagolási.

F. Hafmann-La Hoch® * Ca. Basel (Svájc).
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tóbon igazságos követeléseiről való aláza 
tos lemondását. Felháborít az a nemtelen 
hajtóvadászat, melyet nemzetünk vére és 
pénze ellen indítottak, melvlyel katonát és 
adót akarnak szerezni. Nem féltjük vérün­
ket, nem kíméljük pénzünket, ha édes ha­
zánkért áldozhatjuk, de egy csepp vért 
sem adunk a kétfejű sas hizlalására, egy 
fillért sem költünk a bécsi Bingnak díszí­
tésére.

Nem félünk az abszolutizmustól. Hadd 
oszlassa fel a császár (mert az esküt tett 
magyar királynak erre törvényes joga nincs) 
a képviselőházat; a törvényhozás termei­
ből törvénytelenül kiüldözött hazafiak szét- i 
mennek a szélrózsa minden irányába, szi­
vük tüzével élesztik sziveink tüzet, hitükkel J 
erősítik hitünket, a nemzeti napnak lobogó j 
fáklyáivá lesznek. A kép viselő ház égő vilá- j 
gitó oszlop, melynek fényénél a hazasze- | 
retet ösvényén bizton jártunk; a Ház fel- j 
oszlatásával, ha el is vesz a világító ősz- j 
lop, az utat már ismerjük, nem tévedünk j 
le róla, de a ledöntött oszlop darabjai 
szóthullanak az ország minden részébe s 
tüzükkel hevítenek, lángra gyújtanak.

Tombolni fog az abszolutizmus vihara, 
Legalább megmutathatja a nemzet, hogy 
nem nád, a melyik csak zizeg, hangosko­
dik, de a vihar első szavára félve, alázattal 
hajlong, — hanem tölgy, mely dacol, el- 
lentáll, mely inkább tűrik, de meg nem 
hajlik.

Ha ajkunkat durva erőszak zárja el, 
hogy hazánkat ne áldhassuk s ellenségeit 
ne átkozhassuk, akkor kézzel jelezzük az 
áldást és átkot, ha bilincsre verik kezün­
ket, akkor szivünk tog áldást dobogni, át­
kot verni, ha megölik a szivet, lelkünkre

ELLENZEK

száll át hivatása, de mindig, mindenütt, 
szóval és tettel, érzésben és lélekben ál­
dani fogjuk édes hazánkat, átkozni ellen­
ségeit.

— A fegyelmi választmány üléséről múlt 
számunkban ivott sorainkkal szemben nemcsak 
a „Miskolci Napló“, de (öli jaj !) a haladópárti 
„Borsodmegyei Lapok“ is védelmébe veszi a 
megye tisztviselői karát. E/.zt-l szemben itt 
adjuk a f. év jan. 8-iki közgyűlés határozatá­
nak 4. és 5 ik pontját:

„4. Azon esetre, ba Brezovay András a 
nélkül, bogy hivatalába általunk beigtattatnék. 
magát a főispáni székbe erőszakkal behelyezve 
s az őt törvény szerint meg nem illető fő­
ispáni hatáskört gyakorolni megkísérelné, ha­
tározottan kijelentjük, hogy őt jogtalan be­
tolakodónak tekintjük, elnöklete alatt tanács­
kozni és határosatokat hozni nem fogunk s a 
vármegye közigazgatási bizottságát Í3 hasonló 
eljárásra hívjuk fel.

5. Elvárjuk, sót megköveteljük összes tiszt­
viselőinktől és községi elöljáróságainktól, hogy 
minket alkotmányvédö küzdelmünkben — le­
tett esküjükhöz s u tőlük méltán elvárható 
hazafias érzületükhöz híven — teljes erővel 
támogatnak s a törvénytelen kormány kikül­
döttjének alkotmúnytipró működésében segéd­
kezni nem fognak.*

Mindaddig tehát, inig a nemzeti ellenállás 
küzdelméből a tisztviselőket ki nem veszi a 
megye, a törvénytelen kormány által kineve­
zett főispánnak segédkezet nem nyújthatnak.

A mi a nevezett lanoknak sorainkra vo­
natkozó személyes éü támadásait illeti, azokat 
egyszerűen visszautasítjuk.

Készüljünk ünnepelni,
Miskolcz, március 2.

A nagy természet kikelésének közeledte­
kor minden esztendőben emlékezetbe hozzuk, 
hogy március idusát meg kell ünnepelni min­
den magyarnak!

Miskolc;- város hazafias közönségét e te-
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kiutetben soha sem illethette gáncs, mert amint 
az első tavaszi napsugár megjelent, amint elő­
ször suhant át a tájon a virágokat ébresztő 
kikeleti szellő, már eszébe jutott minden pol­
gárának, hogy ünnepre kell elkészülnie.

A márciusi nagy időknek ötvenuyolcad'k 
fordulója előtt állunk.

Aki ismeri a nemzetünk történetében 
övökké uevezetesjmárcius 15-ének előzményeit, az 
meglepetve állapíthatja meg, hogy ugyanolyan 
időket ól a magyar nemzet ma.

Kétség és remény között éltek apáink az 
1848-ik esztendőnek ilyen táján s minél inkább 
közeledett a kikelet, a t-rmészetnek ezen leg 
szeutebb szabadságünnepe, annál inkább szo­
rongásig megtelt minden magyar szív, legfel­
tettebb kincse: a népszabadság fenyegetett 
állapota fölött érzett aggodalomban.

De minek ismétlésbe bocsátkozni ? Ni-m 
lehet az magyar, aki azoknak az időknek tör­
ténetét nem ismeri és nem lehet annak lelké­
ben egyetlen hazafias érzelem sem, aki azok­
nak az időknek a mostaniakkal vaió nagy es 
megdöbbentő hasonlatosságát fei nem ismeri.

Az időknek ezen nagy hasonlatossága, 
jobban mondva az akkori nagy eseményeknek 
a mostaniakkal való egyformasága, kell, hogy 
gondolkozóba ejtsen bennünket 1

És mit lehet gondolnunk ? Azt, hogy ha 
valaha, úgy az idén kell bemutatni legtisztább, 
legfényesebb nemzeti áldozatunkat a természet 
szabadságümiepán, március idusán; most kell 
szivvel-lóltíkkel bizonyítani, hogy azok az esz­
mék, amelyek apáinkat ötvennyolc íesztendővel 
ezelőtt a honszabadság kivívása tekintetében 
lángolásra buzdították, minket arra köteleznek, 
bogy a magyarnak ezen vérrel szerzett szent 
jogát védelmezzük

A cél egy, csak az eszközök változtak.
A védelemnek leghatalmasabb eszköze a tán 
toritbatlan nemzeti öntudat s ennek valódi lé­
tezéséről tanúságot keii tennünk !

Március idusát, a daliás idők legszebbjé­
nek évfordulóját úgy ünnepeljük meg az idén, 
amint még soha !

Miskoicz hazafias érzelmű polgárai!
Itt vau az idő az ünneplés elődészitésáre !

/

hassam. A hues emberek helyett fogadjanak 
fel egyszer egy fiatal, törekvő erőt. a ki meg 
akarja mutatn;, hogy mit tud.

— És mit feleitek önnek ?
— Az uj nagy templom ep.lesend több 

„uj erő“ pályázott. Elárasztanak bennünket 
ajánlatokkal. Meg igy, meg úgy. Nagyot ne­
vettem. A szigorú férfi megütközve bámult 
ream. Az a tizenkettő, a kit figyelembe vehet­
tek a száz pályázóból, természetes, hírneves 
ember volt . . .

Az ifjú arca a harag tüzeben égeti.
— Könyörögtem nekik, mint a koldus 

— mngaert — mondta elkeseredetten.
— Es mar elcsüggedt ?

Mit tegyek ? El keil búcsúznunk egy­
mástól.

A leány lehajtotta fejet. Szólni akart 
valamit, de lódobogas riasztotta fel. Elegáns 
fogat gördült el mellettük.

A fogat tulajdonosa leemelte kalapjai.
- ismeri ezt a szerencsétlent.’

A művész fejével bólintott.
— Fiatal, művelt, gazdag, szép és — 

nyomorék ■— mondta,
■ Ez meg a miénknél is nagyobb szeren­

csétlenség — válaszolt a isany.
Gondolja ? Én nem. 0 mar regen le­

számolt a jövővel. Vele kihal egy nagy név. 
: 0 maga korhadt maradványa egy buszke törzs- 
: nek. Halalat alig várja a mellékág. A tuber­

kulózis gyorsan öl.
Az, a ki a kocsiban ült, visszanézett. Már 

sokszor látta a szép iiju leányt s beesett 
arcán tűzfoltok égtek, ha szemük találkozott.

Másnap mar korán ott kopogtatott a 
szobrász ajtaján.

— Szép, hogy megtisztel a látogatásával 
— szólt a művész.

— Régen meg akartam tekinteni az ön 
kincseit. S mikor tegnap rneglátlam önt, el­
határoztam, hogy mar ma eljövök.

1 ekintetet végigjáratta a kis műtermen s 
szeme egy vázlaton akadt meg,

— Ez a legújabb munkám — szólt a 
művész.

Fiatal nőt ábrázolt, kecses redőjű fátyol- 
szövetruhában. Karjában egy lefelé fordított 
korsót tartott.

Égy kut csoportnak főalakja — magya- 
íazta a szobrász. — „Harmat“-nak nevezem,

— Az a szép leány volt a modell, a kit 
tegnap ön mellett láttám ?

— Oh, nem.
A hasonlatosság igen nagy, Bizonyara 

ő inspirálta önt. Ki ... ki az a szép teremtés ?

A szoorasz megmondta a nevet.
A ..szegény'-gazdag" ifjú arcan felhő vonu 

végig. Nem szegény szülők gyermeke: gazda 
örökösnő.

A szobrász nedves kendőbe burkolta me 
nem kész vázlatát, mintha féltene a mási 
tekintetétől.

Ön szorgalmas ember. Ezek a kiseb 
csoportok pályanyertes munkák, ugy-e ?

— Nem. Sikertelen kisérietezesek. Mm 
denűtt azt mondják: Szerezzen előkelő neve 
magának I Szeretek egy leányt, a kinek gazda 
atyja ugyanazt vágta a fejemhez.

— És nem kapott munkát ?
— Erre is pénz kell — és mindig csa 

pénz.
Az a . . . leány ... a kit őn szeret . . 

az volt, a kit tegnap . . . önnel láttam?
A szobrász hallgatott.
A beteg ember megértette. Arca me; 

halványabb lett. Melle vészesen zihált. Aztái 
megtörteit szólt :

Csinálja meg a kutat. De csak nekem 
„Harmat“ legyen a főalakja. A családi kriptán 
elé akarom állítani . . . Márványból legyen . .

Erre remegő kézzel irt egy csekket két 
százezer koronáról .
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Itt van az idő arra, hogy megjelenjünk n 
szabadságért elvérzett, régen porió ősök szen­
telt sirdombjánál egy bensőséges ima einion 
dása végett.

Minden magyar embernek szüksége van 
most arra, hogy erősítse a lelkét a dicső múltra 
való visszaemlékezéssel, hogy emelje hazafias 
öntudatának tettekre serkentő mivoltát és hogy 
példát mutasson a fejlődő nemzedéknek arra, 
hogy önképen kell áldozatot hozni március idu­
sán minden magyarunk a hunüvérrel szentelt, 
magyar föld áldott határain belül !

Az adminisztrátor kilakoltatása.
Miskolc, március 2.

A Kovács Lajos megyei főügyész által 
Brezovay András kinézett főispán ellen beadott 
s a kir. járásbíróság által 190(5. Sp. I. 106. sz. 
alatt iktatott sommás visszahelyezés iránti 
kérvény a következőleg szól :

Tekintetes kir. Járásbíróság 1
Mi, Borsod vármegye törvényhatósága 1906. 

év január hó 8-án tartott közgyűlésünkben 
1/kgy. 1906. szám alatt azt. határoztuk el, hogy 
a ni: tulajdonunkat képező vármegyei szék- 
házunk azon helyiségeit, melyeket az eddigi 
törvényes főispánoknak szives vendégszeretet­
tel és hazafiul készséggel engedtünk át, Bre- 
zovay András kinevezett főispán rendelkezésére 
nem bocsájt.jnk s azoknak haladéktalan lezára- 
táflát rendeltük el, mely határozatunkat, az aj­
tók lezárása és lepecsetelésével nyomban fo­
ganatosítottuk is.

Azonban ennek dacára, Brezovay András 
kinevezett főispán rendelkezése folytán, 1906. 
év január hó 20-án Lórinc-zy Ignácz csendőr- 
százados 60 főből álló csendőrcsapattal jelent 
meg a vármegye székházábau s Brezovay An­
drás kinevezett főispán rendeletét felmutatva, 
a főispáni lakást katona-puska művessel — a 
pecsétek leszaggatása után — felnyittatta s 
Brezovay András a főispáni lakás és iroda- 
helyiségeket a következő napon elfoglalva, 
azóta használatban is tartja.

A vármegye székháza kizárólag a vár­
megye pénzéből és közadakozásból épült s an­
nak korlátlan telekkönyvi tulajdonosa is ; en­
nek tulajdonjoga vagy használata felett tehát 
mindenkor csakis a törvényhatóság rendelkez­
hetik.

Tisztelettel emlitjü . fel azt is, hogy Bre­
zovay András kinevezett főispán akkor, amidőn 
a vármegyei székház helyiségeit illetékes és 
jogos tiltakozás ellenére, jogtalan erőszakkal 
kinyittatta s azt elfoglalta, az 1886. XXI. t. c. 
66. § ábau előirt főispáni esküt sem tette le : 
tehát sem hatósági, sem közigazgatási tényke­
désre jogosultsággal nem bírt.

Az itt előadott ténykörülményekből kétség­
telen tehát, hogy Brezovay András kinevezett 
főispán erőszakosan és jogtalanul rendelkezve 
vette használatba a Borsodvármegye székhazá­
ban lévő úgynevezett főispáni lakást és iroda 
helyiségeket.

Ez okból az A. alatt csatolt határozatunk 
rendelkezéséhez képest s az 1886 XXI. t. c. 
70. §-a folytán Kovács Lajos vármegyei tiszti 
főügyészünk által az 1893. XVIII. t. c. 1. 
§*ának m. pontja szerint illetékes kir. Járás- 
bírósághoz az iránt esedezünk,

méltóztassék ezen sommás visszahelyezési 
keresetünk 11-od példányának kézbesítésével 
Brezovay András jelenleg már miskolci lakos 
kinevezett főispánt sommás tárgyalásra idéz­
tetni s ennek utána keresetünknek lieht adni 
s Borsodvármegye törvényhatóságát a miskolci 
vármegyei székházban lévő úgynevezett főispáni 
lakás- s irodahelyiségek birtokába ésjlmszuála- 
tába visszahelyezni, e végből alperest arra kö­
telezni, hogy ezen helyiségeket 8 nap alatt 
különbeni végrehajtás terhe mellett tartozik 
birtokunkba és használatunkba visszabocsátani 
s azoknak kulcsait dr. Tarnay Gyula Borsod­
vármegye alispánjának átadni, felmerült és fel­
számítandó perköltségeinket vészünkre megfi­
zetni.

ELLENZÉK

Egyidejűleg kérjük kimondani azt is, hogy 
alperes az elsőfokú ítélet ellen csak birtokon 
kívül élhet felebbezéssei.

Tisztelettel
Borsodvármegye törvény hatósága.

A tárgyalás — mint már említettük — f. 
bú 6-án, kedden Ívsz dr. l’yrnauer Márk kir. 
aljárásbiró előtt.
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Budapesti levél.
1900. ranre. 1.

A ki állandóan, nap-nap után haladópárti 
sajttakarót, azaz újságot olvas, az szentül meg 
van győződve, hogy Magyarországon teljes tör­
vényes állapot uralkodik s az ellenzék az oka 
mindennek, az izgat most is s csinál „rendet­
len-éget.“ Moh nincs második Bach-kovszok, 
mint azt a „koalíciós s,tj;ó“ újabb „maszlag“ 
gyanúul hirdeti, A derék haladók szerint, a ki 
ilyent elhisz, r.z „agyalágyult“ ember. Ellenben 
a ki a h tladók boruirtságát beveszi, az okos, 
bölcs. De nézzük meg, nincs-e ma is olyan 
állapot, mint a Bach-korszakban ? Rosszabb, 
sokkal rosszabb. Hisz a múltkori levelemben 
kifejtettem, hogy miért rosszabb. Egyetlen egy 
dologban tér el, t. i. ma a közigazgatás nem 
német még, mint akkor volt, ezt meghagyták 
magyarnak. És hogy az úgynevezett „felelős 
minisztériumot“ meghagyták. De másképen bi­
zony a Bach-koi szaknál rosszabb ez a mai 
abszolutizmus. Még különben sincs irt minden. 
Most jön a java : az ujoncozás és adószedés. 
Ezeket persze megelőzi a cenzúra. A sajtó- 
szabadságot úgyis megszorították. Kifogást» 
lanul működik az éjjeli ügyész, a lapok utcai 
elárusitását már is betiltották. Nos, ez utóbbi 
nagyon igazságtalan. Sok embernek kenyerét 
vette el az „önzetlen“ Kristó, de ö evvel nem 
törődik. Neki van, minek legyen másnak. Ez a 
haladók önzetlenségének főéivé. Némely krajcá­
ré s újság rászolgált mértéktelen hazudozásai- 
val arra, hogy az utcai elárusitást megvonják 
tőle, de a többi éppen-éggel nem, sőt a csalá­
dok, kik kenyerüktől lettek megfosztva, a leg 
kovésbbé sem.

A királyi komisazái usok elfoglalták helyü­
ket. A fő Andris Budapest székesfővárosában 
nagy rendőri és katonai segédlettel és föltett 
kalappal hirdette ki a közgyűlésen az ö becses 
személyét. Persze a városatyák tiltakoztak az 
ö feltett kai apu királysága ellen, hiába zajon- 
pott néhány haladóféle pondró, az egész köz­
gyűlés egygyé olvadt a tiltakozásban. Pestme­
gyének is komisszárnsa a föltettkalapu Andris, 
de még itt nem mutatta be magát. Azonban az 
összes tisztviselők lemondanak, nem akarnak 
szolgálni az abszolutizmus alatt. A fő Andris 
kapacitálja őket, de a hazafias tisztviselőket 
nagyon nehéz lesz lebeszélni szándékukról.

Az elmúlt vasárnap a bécsi körök szeret­
tek volna, ha egy kis vér folyt volna. Ugyanis 
a legtöbb helyen betiltották a beszámolók meg­
tartását. De ezt az olcsó dicsőséget a magyar 
nép nem szerezte meg az osztrák sógornak, 
nyugodtan viselkedett, mint a milyen csudásan 
nyugodt már egy év óta. Öklét összeszoritja, 
fogait csikorgatja s nyel, folyton nyel nagyo­
kat. Most már mindegy úgyis, ha nyel, hanem. 
Megtörtént „egyetlen egyszer" (Tisza szavai 
szerint) a súlyos alkotmánysértés. A képvise­
lők már nem képviselők, a parlamentet hatal­
mába vette a vigéc-trupp. Maszlagul hirdeti, 
hogy májusban lesz választás, de mi tudjuk, 
hogy nem lesz. Ha lenne is, az a függetlenségi 
pártnak adna abszolút többséget. Nos, ebbe 
megint nem nyugodnának bele Becsben, sőt 
még jobban fújnának s mi következnék el ? Új­

ból szétkergetik a nekik nem tetsző Házat. 
Mert Becsnek nem a nemzet többsége imponál, 
hanem az a néhány alázatos szolga, a ki min­
dent megtesz parancsszóra. Akkor aztán ka­
punk papirosalkotmáuyt, parlamentet, szólás­
szabadságot, mindent. De ezért cserébe pénzt 
s újból pénzt, katonát és mindig katonát kell 
adni. Hogy emellett tönkre megyünk, koldus­
botra jutunk, oda se neki. Magyar fizess! 
ez az évszázados osztrák parancsszó. Szomorú, 
de igaz. Az is szomorú, hogy ebben a rideg 
abszolutizmusban minő közönyös a fővárosi nép. 
A mulatóhelyek tömvék, sehol se látszik a 
„végtelen szenvedés é; nyomor“, a színházak­
ban uj darabot adnak, arra persze egyik szín­
ház se gondol, hogy hazafias régi vagy újabb 
darabokat adjanak elő. Francia pikantéria, 
B'edák izetlenkedései kellenek a magyarnak. 
Miért? Mert nem boldog a magyar !

Mártonffy Imre.

ÚJDONSÁGOK.

Tájékoztató.
A borsod-miskolei múzeum a tóti hónapok alatt 

(okt. 1-től április 80-ig) zárva van. Az ogyusiiloti iroda 
hivatalos órái vasárnaponként d. e. 9—12-ig, a többi 
napokon d. u. 4—6-ig.

Március 3. A Borsod-Miskolci Közművelődési- és 
Muzoum-Kgyesiilot álarcos estőlyo a Koronán.

Március 10. A rof. felsőbb leányiskola tanári kará­
nak táncmulatsága.

Március 17. Az izr. nóogylot téneostólye a Koronán.
Április 7. Kinszky Károly táncmoster bálja a Ko­

ronán.

f’i ev. ref. felsőbb leányiskola tanárikará­
nak táncmulatsága A felolvasással és hang­
versennyel egybekötött láncmulatság, amely 
tavaly is fényes és nagyszámú közönséget vonzott, 
nagyon szép erkölcsi és megfelelő anyagi siker­
rel végződött, most is széles körben kelt élénk 
érdeklődést. Az estélynek egyik vonzó pontja 
lesz Zempléni Árpád urnák, a Petőfi Társaság 
kiváló tagjának, felolvasása. (A közelebbi tájéko­
zódás kedvéért lapunk más helyén közöljük az 
Írónak „Ábrándozó“ cl mii költeményét.) Nem 
kevesebb figyelmet érdemlők és lekötelezőknek 
Ígérkeznek az estély lobbi pontjai is, melyeket 
a miskolci daláregylet, a 65. gyalogezred zene­
kara, helyi és környékbeli műkedvelők, művészi 
színvonalú ének-, hegedű- és szavalat-számaik­
kal töltenek be. A mulatságra, mely márc. 10-én 
a Korona nagytermében lesz, a meghívók szét­
küldése már megkezdődött, s a közeli napok­
ban befejezést is nyer. Mint a múltban, úgy 
most is a meghívókon adott Programmen kívül az 
estén részletesjmüsorral fog szolgálni a rendező­
ség. A főrendezők egyébiránt márc. 3 án szomba­
ton d. u. 3 órakor az intézet kis tanácstermé­
ben ülést tartanak s erre a nagy rendező bizott­
ság tagjai is s/ivesen láttatnak.

Uj ügyvéd. Dr. Nógrádi József az ügy­
védi vizsgát sikerrel letevén, ügyvédi irodáját 
Széchenyi-utca 94. szám alatt (Harangi-féle ház) 
megnyitotta.

A miskolezi városi zeneiskola f. hó 5 én
és 6-án (hétfőn és kedden) az intézet nagy­
ién» ben házi hangversenyt rendez. Kezdete 
délután 4 órakor. Szülök és érdeklődök a hang­
versenyen szívesen láttatnak.

Adományok a V. H. 0 Sz. javára. A Vidéki 
Hírlapírók Országos Szövetsége, mely egy év­
tized óta a vidéki hírlapírók erkölcsi érdekeinek 
sikeres szolgálata mellett, beteg és állásnélküli 
hírlapírók gyámolitására tekintélyes összeget 
fordított, a nagyközönség jóindulatából szép és 
magasztos hivatási: segélyalapját mind nagyobb
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4 ELLENZÉK

mértékben gyarapítja. A szövetség szegedi köz­
pontjához újabban a következő adományok ér­
keztek : az Országos iparte«tület cukorka- es 
csokoládégyártási szakosztálya 100 kor., az 
Aradi Polgári Takarékpénztár 50 kor., a Sze 
gedi Takarék és Hitel r. t. 30 kor., a Szeged- 
csongrádi Takarékpénztár 25 kor., a Szegedi 
Kereskedelmi és Iparbank 25 kor., a Heves- 
megyei Hitelbank r. t. (Eger) 15 kor.

Az izr. tanítótestület saját alapja javára 
sikerült hangversenyt rendezett csütörtök este 
az Erzsébet iskola nagytermében. A hangver­
seny dr. Kovács József felolvasásával vette 
kezdetét, mely után Majzler Ella k. a. „Valse 
de Rose“ zongora-compositiójának művészi 
nívón álló precis előadásával aratott szép sikert. 
Feldman Miksa a „Holt költő szerelmét“ ha­
tásosan adta elő, Kuti Adél k. a. zongoraki- 
sérete. mellett. Czukor Sándor cimbalomjáté­
kát szívesen tapsolták, nemkülönben Vetsz Li- 
pót énekét is. A kíséretet Becht József adta 
elő az ő ösmert és szokott tudásával. A hang­
verseny után tánc következett, mely a késő éj­
jeli órákig tartott.

Egy munkás halála. Kasza Lajos munkás 
az ózdi vasgyárban amint tegnapelőtt a gyári 
műhelyben rendes munkáját végezte, valami­
kép az óriási gőzkalapács közéibe került, amely 
a szerencsétlen embert nyomban halálra ziizta. 
Társai esek a felismerhetetlenségig összezúzott 
holttestet tudták a gőzkalapács alól kihúzni. 
Az esetről távirati jelentés érkezett a miskolczi 
királyi ügyészséghez is, mely annak kiderítése 
iránt, hogy vétkes mulasztás vagy pedig vélet 
len szerencsétlenség esete forog-e fenn. a vizs­
gálatot nyomban megindította.

Izr. képviselőtestületi választások. Az izr. 
hitközségnél csütörtökön ejtették meg a kép 
viselőiestül) ti tagok választását. E célból a 
Kaziucy-utcai izr. imaház udvarában lévő elöl­
járósági iroda tanácstermében, reggel 1) órakor 
összegyülekeztek a választmány tagjai Győri 
Ödön elnöklete alatt. A választási aktus meg­
kezdését lármás és heves jelenetek előzték 
meg. — Két párt áll egymással szemközt és 
mindegyik párt igyekezett a saját álláspontját 
érvényre emelni. Ezek a kontraverziák egy 
órával késleltették a választás megkezdését, 
úgy, hogy 9 óra helyett 10 kor fogtak hozzá 
a szavazáshoz. A választók egyenkint jelennek 
meg a szavazó helyiségben és a lepecsételt 
urnában dobják a szavazó iveket. A szavazás 
5 órakor ért véget, amikor megkezdték a ka­
pott szavazatok összeszámlálását, ami több na­
pot fog igénybe venni.

Körözött hadkötelesek. A mi.-kulezi katonai 
ügyosztály hirdetmény utján köröztet egy egész 
csomó 1885, 1884, 1883. és 1882-ben született 
hadkötelest, akik nem állottak a köteles időben 
mérték alá. E körözött egyének a következők: 
1885. évben születtek: (Roger Ferenc, Alexy 
János. Pauiik Pál, Klein János András, Sidó 
Aladár, Titui .János, Takács István, Váradi 
István, Szöiösy Gusztáv, Csenge József, Spisák 
Kálmán. Leinhart Gyula, Gyöngyösi Sándor, 
Novák Bódog, Putnoki János, Kalapos József, 
Sindely László, Csehluk Ferenc, Veisz Lajos, 
Szalemona Mihály, Zimmerman Károly, Kre- 
szankó János, Horváth József, Bodnár Lénáid 
András, Barna Ábrahám Fodor Feuermann 
Róbert, Weisz Izidor, Blatt Lajos, Klein Ber­
talan, Weinberger Samu, Hirsch Frigyes, Króm 
mami Miksa, Szalcmanu József, Weidenfeld 
Herman, DeuLch Vilmos, Hartmann Sámuel, 
Engelhardt Sándor, Landsberger Dávid, Müller 
Haem. 1884. évben születtek: Fogarasi Sal lay 
Géza, Budai József, Kamenár József, Molnár 
Gyula, Farkas József, Jaronics Károly, Balázs 
Gyula György, Kobokcsik József, Beinsják Já­
nos V klór, Torbik János László, Ajtai Károly, 
A.jtai István, Kosztat Kálmán, Sunter Mihály, 
Fenyus András, Fleischmaun Károly, Krevecz 
Rudolf, Tiszta János, Kajüng Antal, Guzii 
Gyula, \ isnyócky János, Szabó Antal, Uiirtl 
János, Sereg József, Hrabkó Ferenc Nándi.r, 
Hreska András, Kuaping István, Neustadt Móric, 
Soós Sándor, Spiegl Lajos, Török Imre, Grosz­

mann Miksa, Neumann Herman, Flesch Herman,
I Hartmann Ernő, Klein Herman Ármin, Berkovics 

Gyula, Markovics Vilmos, Engelhardt Lajos.
Aszépsóg hatalom. Szép akar lenni mindenki. 

Mindenki használja tehát Magyarország első 
orvosnője, gróf Hugonnay Vilma dr. nő által 
legjobb n ajánlott székelyhavasi bivalytejből 
készült „Alba“ szappant (ára 1 kor.), „Alba“ 
arckrémet (ára 1 kor. 50 fillér) és „Alba“ hölgy- 
port (ára I kor. 5U Iliiéi), melyek semmiféle 
ártalmas vegyi terméket nem tartalmaznak és 
szeplő, májfoltok, valamint mindennemű arctisztá- 
talansngok ellen legjobb hatású szereknek bízó- , 
nyúltak. Kaphatók mindenütt. Készíti Balázso- 
vich Sándor gyógyszerész, Sepsiszeutgyörgy 145 
szám.

..ZSORNA'1 névvel ellátott magyar gyárt­
mányú nyakkendők gyári áron és nagy válasz­
tékban Herskovits Mór és Tsa cégnél Széchenyi- 
utca 62. szám alatt kaphatók.

x Esti foglalkozást keres egy tisztviselő 
6 órától. Elvállal üzletekben könyvelést és 
magyar levelezést. Ügyvédi irodába is elmegy. 
Ajánlatok „Keresztény tisztviselő* cim alatt a 
kiadóhivatalba kéretnek, hol a cím is megtud­
ható.

Vásároljunk
FODOR Városi Drogériájában.

(Megay cukrászdával szemben.)
Gyógyszeráruk és gyógyszerkülönlegessé 

gek raktára. Francia illatszerek (kimérve deka- 
számra is) pipere és gyógyszappunok csak a 
legjobb minőségben.

Kitűnő Jamaikai rum literje 2 kor. Orosz 
es cliiuai tea keverékek. Rum és likőr essen- 
tiák és komposiliók.

Színházi cukorkák.
Arc-, haj-, kéz- és köröm-ápoló szerek leg

alkalmsabb bevárlási helye : Fodor Dezső Vá­
rosi Drogériájában,

Farsang! Figyelmet, érdemel az érdek­
lődők ré izére a legújabb báli és estélyi, vala­
mint a jelmez-modelek megtekintése Radó Artur 
miskolci divatkereskedőnél.

X Családi rum 1 liter 2 kor., La li­
ter 1 kor. Üveg visszavétetik: literes 20, Vb 
literes 10 fillérért. Családi tea keverék 26, 50, 
80 és 1 kor. 20 filléres dobozokban. Aki egy 
valóban jó rumot és teát olcsón akar venni, azt 
az egyedül nálam kapható családi rummal és 
teával érheti el. Ezeken kívül mindig frissen 
kaphatók Gabon-féle tea-süteményeifc Szabó 
Béla „ Vörös-kereszt* drogériájában Miskolcon 
Színház-épület.

Az álarcosbál.
Miskolc, március 2.

Ma este 9 órakor tartja meg közm. és 
muz.eum-egyesületünk álarcos, jelmezes esté­
lyét, melyről hetek óta beszél közönségünk és 
a melyről — remélhetőleg — még hetek múlva 
is beszélni fog, mint az idény legsikerültebb, 
legszebb s legérdekesebb mulatságáról. Talán 
a négy év előtti behócestélyt előzte meg olyan 
nagy érdeklődé-', mint a mai álarcos mulatságot, 
a minek elegendő biz nysága az a két körül­
mény, hogy a karzatjegyek két nap alatt el­
fogytak és hogy a rendozöbizottságtól még a 
mai napon is kértek meghívót. Szóval ez a mu­
latság a közönség legnagyobb fokú érdeklődése 
mellett fog lezajlani s a rendező egyesületnek 
ugyancsak derekas munkát kellett végeznie, 
hogy ez az érdeklődés a mai estén ne találja 
készületlenül.

Ismételjük, a mulatság egyike lesz a lég­
éi dekesebbeknek. Hozzávetőleges számítással 
körülbelül 180—200-ra tehetjük a jelmezesek 
számát, szóval már magok a jelmezesek is egy- 
magok kitesznek egy egész bálra való közön­
séget s igy a mulatság valóságos látványosság 
lesz, miért is a reudezöbizottság különösen a 
jelmezesek felvonulására fog nagy gondot for­
dítani, hogy azok is, kik nem a tánc kedvéért j
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jelennek meg az estélyen, igazi élvezetben ré­
szesülhessenek. Ez a felvonulás pontban 9 óra­
kor kezdődik. A pénztárt és a karzatot már 
este fél 8 órakor megnyitják.

Egyébként pedig a rendezőség fölkérése 
foljtán közöljük, hogy álarcosok a bálterembe 
csakis a pénztárnál kiszolgáltatandó álarcos­
igazolványok fölmutatása mellett fognak belép­
hetni, miért is a belépő jegyeket megváltó 
hozzátartozóik a jegyváltáshoz annyi ily iga­
zolványt fognak kapni, a hány álarcos lesz je­
len kíséretükben. Az álarcosak, a hölgyek ter­
mészetesen, a női ruhatárból vehetik át hozzá­
tartozóiktól ezen igazolványokat, melyek egé­
szen az álarcok levételéig megőrzendők s a 
rendezőség kívánatéra fölmutandók lesznek. 
Ilyen formán ki lesz zárva, hogy az álarcos 
hölgyeket gard’ de dame-jaikról felösmerhessók, 
mert azok, kik álarc alatt óhajtanak jelen 
lenni, egyenesen a női öltözőbe mennek s ott 
átvéve az igazolványokat, a terembe kísérőik 
nélkül léphetnek be. Az álarcban megjelenő 
urak szintén kapnak ily igazolványokat, vagyis 
a báli terembe másként nem lesz lehetséges 
belépni, mint vagy belépési jegygyei, vagy ál- 
arc-igazolványnyal. Ezt a rendet a rendező-bi­
zottság a legnagyobb szigorral fogja végrehaj­
tani, mind a mellett természetesen azoktól, kik 
a pénztárnál a jegyeket fogják megváltani, a 
meghívó előmutatását is követelni fogja. Első 
sorban pedig azoKtól, kiket a pénztár kezelői 
személyesen nem ismernek, vagy a kik álarc­
cal lépnek a pénztárhoz.

Kívánjuk a magunk részéről, hogy az egye­
sület ezen buzgalma busásan találjon kárpót­
lásra a bevételekben ! És reméljük, hogy áldo­
zatkész közönségünk meg fogja a módját találni, 
hogy a szép és nemes célokat, melyért kultur- 
egyletüuk fárad, hathatósan támogassa !

SZÍNHÁZ) IRODALOM.

Vendégszereplés. Vasárnap este kezdik meg 
3 estére terjedő vendégjátékaikat a DenMer 
nővérek, a kik kedves angol táncosnő hírében 
állanak.

Mind a bárom előadás bérletfolyamban, ren­
des helyárakkal lesz megtartva.

Első nap. (Március 4-én. Vasárnap este)
1. Magasabb nníbalett. (Lábujjhegy-tánc.)
2. Cake-walke.
3. Pás de deux és adagio.
4. Bolero. (Spanyol-tánc.)
5. Valse touvbillon. (Szélvész-tánc.) 

Második nap. (Márc. 5-én. Hétfőn este.)
1. .Faust keringő.
2. Pás de deux.
3. ̂ Deutler Erna solo.
4. Deutler Elly solo.
5. Fandango.
6. Valse tourbillon. (Szélvész-lánc.) 

Harmadik nap. (Márc. 6-án. Kedden este.)
1. Galoppade.
2. Keringő.
3. Bolero.
4. Valse tourbillon. (Szélvész tánc.)

Ilolthelyiscgek bérbeadása.
Miskolcz város tulajdonát képező vá­

rosházién kórházban két bolthelyiség folyó 
év május hó 1-só napjától bérbe kiadó, 
miről a bérelni szándékozók azzal órtesit- 
tetnek, hogy a bérbeadásra vonatkozólag 
bővebb felvilágosítás Pallaghy Béla városi 
első tanácsnok hivatalos helyiségében nyer­
hető.

Kelt Miskolcion, 1906. február 28.

Dr. Szmtpdli, polgármester.
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Árlejtési hirdetmény
Miskolc város rkapitányai és biztosai 

részére szükséges egyenruha és fegyver­
zeti cikkek szállítására nézve, miután a 
mar kihirdetett árlejtés eredménytelen ma­
radt, 1906. év márc. 20. d. u. 3 órakor 
Pallaghy Béla első tanácsnok hivatalos 
helyiségében újabb zárt ajánlati verseny- 
tárgyalás fog tartatni.

Bánatpénzül az ajánlati összeg 10 szá­
zaléka csatolandó.

A szállítandó ruhák és fegyverzeti cik­
kek minőségét tartalmazó árlejtési felté­
telek a városi számvevői hivatalnál tekint­
hetők meg.

Miskolc, 1906. február 28.
Dr. Szentpáli, polgármester

j< líztfl Vali,
14—16 Hts izr. Vallásé fia
Türk és Társa
építési vállalattal összekötött 

épületfakereskedésébeii

Szikszón felvétetik.
Feltételek megállapodás szerint.

g \/(J EGY E ^ IÄOOOOOOOOOOOOOOOC
ízléses kiállításban Haszonbérbe kiadók
és jutányos árakon l

ÍMYI IS TÁRSá I az AVAS hegyen 3—6 évre.
könyvnyomdájában, Miskolc, Széchenyi-u. j

rendelhetők meg,

I Szőlővessző! I j
* I

a világhírű „DelawáPB“ í
£— adja a legjobb bort. zz *

Oltani, permetezni nem kell. |
I z A szőlészet kincse, zz I

I
I
l
I
l
l
1
l
1
*»

A philoxerának ellent áll. 1
Leírását és árjegyzéket ingyen kül­

dünk bárkinek.

Szőíőoltványok mérsé- % 
— kelt áron kaphatók, zz |

Cím: Szigflárfcó ép Takáts |
szóiőtelep-tulajdonosok *

------ Telep: ALSÓ SEGESD-------  f
* Központi iroda *
* Felső-Segesd (Somogym.) |

1. A Horvátli-tetón levő regi „Filagoria“ 
berendezve, egy kát. liold termő uj sző­
lővel. gyümölcsössel és lugassal.

2. A Filagoria mellett 4000 ól kaszallo 
és gyümölcsös, az aljában 2 tágas helyi­
ségből alío kandallós borházzal és pin­
cével.

3. Az Avas hegynek a város felőli 
homlokán (Bobcsárda szomszédságában) 
4400 öl területű kert, szőlővel, kaszálóval, 
gyümölcsössel, lent nyári mulató helyi­
séggel, három boros és egy vizes pincé-

I ve! (400, 417, 418, 419. sz.)
4. Az Avas tetőn (Mendikas őrzésben) 

j 2220 öl szőlő, gyümölcsös, lakházzal, (bu- 
: torozott 2 szol>a. konyha, veranda) viz- 
i használattal.

5. Ezzel szomszédos 6400 öl kiter- 
í jedósü szőlőkért, gyümölcsössel, kuttal a 
! tetőn, bútorozott (üveges veranda és 2 
í szoba, konyha, kamra, nagy szin, szólé- 
' szeti felszereléssel) lakházzal. Ezen szóló­

kért felében, vagy egészében meg is vá-
j sároiható.

A közelebbiek az ev. egyház irodájá- 
j ban (Hunyady-utca 8. sz.) földszint meg- 
1 tudhatok. 3—3

!XXXXXXXXXXXXXXXXX

Csak azon készítmények valódiak, melyek az itt látható védjegygyei vannak ellátva.
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Karánsebesi HACZ JENŐ

99 Arany szarvasihoz címzett gyógyszertárában
— --- MISKOLCZON - - - - - - - -

kaphatók 15 év óta közkedveltségnek örvendő alant elősorolt saját készítményei:
Szlmo" mt‘ ió 6at“ -Hajerösitő (balzsam) essentia.1.

2.

Ills íirágarCZkenOCS. és májfolí ellen, arcz-és kézbőrnek selyem­
puhaságot ad, teljesen ártalmatlan szer. az arczot a rcdöktöi kósű korig . 
megóvja, egy tégely I kor. Hozzá Iri3 balzsam szappan, 1 db. ára 70 fill. 
Hozzá Vénus arczpor, teher, rózsa és crém színekben, 1 kis doboz
90 fill., nagy I kor. 60 fill.
— ,, rí !• , i' i- néhány csenne! egyszeri száj-Pyrethro Salicyl szájcsscDtid óbiogcY vízbe, kellemes szájízt
kölcsönöz, a fogak romlását gátolja és a fog ínyt erősiti, — 1 kis 
üveg 70 fillér. — 1 nagy üveg ára I korona 20 filler.
Hozzá (Pyrethro) növény fogpor, mely a fogakat desinticiába és fehérré 
takarítja. — Oly esetekben, hol ezen szájszereimet nem hasznait.:k 
és fogfájás van. ajáultatik a kitűnő jó hatású (Pyrethro) sveiozi fog- 
csepp 1 üveg ára 50 fillér.

Dr. Hobra hires bécsi egyetem 
tanár előírása szerint készítve 

a hajhullást és fejbőrkorpásodást meggátolja, valamint egyéb fej 
bőrbetegségtől megóv és kellemes illatánál fogva szívesen alkai- 
msztatlk. 1 üveg ara I korona 20 fillér.

4. Picz Jenő keleti „Balzsam bajuszpedrője“, ITZZZZZ
me;/ nem avasodé, zsírmentes balzsamokból készítve, Igen kellemes 
illatn, minden baj .szszinhez n'kalmazbaté. 1 kis doboz ára 30 filler. 
1 nagy doboz 50 fillér

fannahin (tyukszénitalzeami. b'zt s hatása és legkényelmesobbon
5, UfluJdlzlLi alkalmazható szer a tyúkszemek és börkeményodésok 

és sőmörök kiirtására. I üveg ára 70 fillér.
--------------— ------------------------------------- V orgalomban
Lábizzadás ellen Salycii Oeniassant port. 1 doboz ára

Kuzmogclégedésse! használják a
Migrain, főfájás, nátha ellen bedörzsölő 6, azavoló szer. Jasmin aether

1 üveg SO filler.
Fogyás ellen Északi dr. Képes fagykoaóos. I tégely I korona. 
Hajfestékre Orientir 2 üveg 3 korona. Világosabb színre 1 üveg

5 korona.

korona,
Szörvesztönek DepiliaturiumoL 1 üveg 1 korona.
Rüh (rühatke ellen) Naphtol kenőcs. 1 kis tégely I korona, — 

nagy 3 korona.
KSszvény ellen I—II. számú Tengeri koszvény olaj. 1 üveg áré I K.

ügy az elősorolt, mint egyeb készítményeimhez utasítás mellékelve van: kívánatra részletes árjegyzék utasításokkal megküldetik
Csak azon készítmények valódiak, melyek fonti védjegygyei vannak ellátva. A drága külföldi hasooszereket, úgy mennyi­
ségileg, mint minőségileg és olcsóságukkal fölülmúlják ; úgy, hogy általános házi szerek gyá.iánt legjobban alkalmazhat k,

Főraktár: Budapesten TÖRÖK JÖZSEF gyógyszertára, Király-utcza 12. szám.

Czélszcrüség kedvéért 2 koronán aluli megrendeléseknél kéretik a szer árán kívül pos­
tai portóköltségek fedezésére még 60 fillért a megrendeléssel egyidejűleg beküldeni.

r?
czd'

CDS3
CD

CD-cn
CD

S3
CD-

CD-3

O*—3

CDS*T

C/vco
CD

cr.
Ej~-
3
CDGO09
c=rC3“CO

I

MÉmt.



mmsm ggegg*lflSBe#H*i

f| i

Meglepő jó hatásúnak bizonyult j
;a Kossuth Ferencz, Z>/\ Jiózsaffy Ala­

jos, a budapesti m. kir. államrendörség főorvos, ! 
Ij>\ Tóth fa lasst/ Gyula, h MÁV. b. főorvost, ; 
Illtuly Szabó László, belügyin, tanácsos, ; 
Bárót lián ff y Far kas né, számtahin elük elő i 

■ ős stb. ;

INDASZESZ
C 0 'L BOR SZESZ)

csúz, rheutna, fejfájás eiten. 1

MISKOLCZON kapható:
Barack Gyula és Balogh József urak j 
gyógyszertárában, tovább-' Szabó Béla. FF sz ; 
Jenő, Nagy Miklós, Vezekényi Vilmos, j 
Lobi Sámuel. Klein Gyula, Mesko le- j 

rencz, Sziarkorszky Karoly uraknál.

ELLENZEK

Kiadó lakások.
1900. március 3.

Az újonnan épült Vörösmarty-utcza Í8. sz. a. hazban

3 üzlethelyiség, több 14 szobás lays
vizvezetékberendezéssel és több

istálló és kocsiszín

május l-ére kiadandók.
értekezhetni fillip jVíihály háztulajdonosnál, Vömmarty-utcza 1. sz.

Szlavkovszky Imre
takaréktűzhely- és épületlakatos 

MISKOLC. Horváth-utca 12. sz.
Telefon 229. ALAPITTATOTT 1853. Telefon 229.

Aián’om kitűnő minőségű elejts és asz­
tal tűzhelyeimet, ezekből állandó nagy 
raktárt tartok készletben a nagyérdemű 
helybeli és vidéki közönség rendelkezé­
seire.

Elvállalom továbbá épület-vasalások, 
lépcső, folyoso, sirrácsok, vaskapuk ké-
szité.-ét a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kivitelben. — Mindennemű talajviszonyok­
nak a legjobb ekéket jutányos áron készí­
tek úgy fagerendellyel, mint teljesen vas­
ból, a legjobb anyagból.

"Ifi,..

Pserhofer-fsigyfoalzs®
elismert legbiztosabb «zer mindennemű fagyások ohen, nemkülönben 
fagyé? okozta elhanyagolt rétri sebek eltávolítására. 1 tégely ára 2 kor.

»erhofer-pulmoni
kitűnően bevált szer még oly idült köhögés légcsöhurut, tüdobaj, számár-
hurut ellen, úgy gyermek ek, mint felnőttek szárnál a. 3—4 üveg elegendő. 
Orvosilag többszörösen ajánlva. — 1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migrän csokoládé
elsőrendű szel mígrán. ideges fejfájás és neuralgia azonnali meg- 
---- .----- szüntetésére. —- í doboz ára I korona 60 fillér.

Pset h of ér-arckrém
Pörsenesek boratkák, szeplök és az arezbör minden tisztátlanas- 
= gna* eltávo litas ara. — 1 tégely ara I korona 60 fillér. =

Kizárólagosan megrendelhető :

^SERHOFER J. gyógyszertárában
Wien, I. Singerstrasse 15.

Szobák kiszárítására nagyobb mennyiségin 
kokszkályhák állanak készletben, melye­
ket népi 50 fillérért kölcsön t.dtk. zzrzr

áísimitásEgyszeri

Schicbt-szappannal
(szarvas vagy kulcsszappan)

potol 20-1

kétszeri áísimitsál közönséges szappannal. ....—

Schicht-szappan a legjobb és használatban a legolcsóbb!

Gőzcséplőkészletek 2v»i 12 löen^, benzinmotorok’
SZALMAPRÉSEK jőzhajtásra,

Aratógépek es egyéb Mezőgazdasági ^épek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A MAGY. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK
VEZÉR ÜGYNÖKSÉGÉNÉL BUDAPEST, V,, Váci-körut 32-ik szám.

Árjegyzéket és költségvetést kivonatra ingyen es bementve küldünk. Q Kerületi képviselő: ENDREI f. MISK6LGZ.
' A KÖNYVNYOMDÁJA MISkOLCZON


